

СОВЕТСКАЯ КУБАНЬ

г. Краснодар

14 НОЯ. 43

## ЗИМНИЙ СЕЗОН В АРМАВИРСКОМ ТЕАТРЕ

АРМАВИР. (Наш корр.). Открылся зимний сезон в Армавирском городском драматическом театре. В Октябрьские дни театр показал премьеры: «Горе от ума» Грибоедова и «День рождения» братьев Тур. Оба спектакля прошли с большим успехом.

Как известно, здание Армавирского драматического театра было полностью разрушено немцами. Коллективу театра пришлось выступать в клубе работников торговли, который совершенно не был приспособлен для этого. В нынешнем году помещение капитально отремонтировано. В зрительном зале поднят пол. Реконструирована сцена. Сделан обширный вестибюль в первом и пристроено фойе во втором этаже.

До первого января театр покажет, кроме названных спектаклей, «Егора Булычева» М. Горького, «Так и будет» К. Симона.

Коллектив театра пополнился новыми актерами.